

Успех

В ПОЛЬСКОМ ГОРОДЕ ЛЕГНИЦА 1 СЕНТЯБРЯ ЗАВЕРШИЛСЯ ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ ПО СТРЕЛЬБЕ ИЗ ЛУКА, В КОТОРОМ РОССИЙСКИЕ СПОРТСМЕНЫ ЗАВОЕВАЛИ 3 МЕДАЛИ, 2 ИЗ НИХ — ВЫСШЕГО ДОСТОИНСТВА.



На переднем плане — Ксения Перова

Чем хуже — тем лучше!

Чемпионат Европы

Основными фаворитами чемпионата были россиянки в командном соревновании в классическом луке. По итогам стартового круга все три российские лучницы — Инна Степанова, лесничанка Ксения Перова и Анна Балсукова оказались в восьмёрке сильнейших, что помогло команде уверенно занять высокое 2 место в квалификации.

Многого могли ждать и от мужской команды в классическом луке. Именно наша команда перед стартом соревнований являлась действующим победителем Чемпионата Европы, а в её составе было сразу два героя той победы — лесничанин Виталий Попов и Арсалан Балданов. Квалификационный раунд сложился для мужчин не столь успешно, как у женщин. В результате мужская команда попала в финальный раунд соревнований с 7 места. В итоге россиянам досталась

крайне тяжёлая соревновательная сетка, где уже в 1/4 финала Виталия Попова, Галсана Базаржапова и Арсалана Балданова ожидала встреча с одной из самых сильных и именитых команд в стрельбе из лука на сегодняшний день — сборной Нидерландов. Но, как говорил великий русский писатель Ф.М. Достоевский, для русского человека «чем хуже — тем лучше». Именно так можно и описать путь к финалу Чемпионата Европы — 2018 для российской команды. Тяжёлая победа над голландцами 5:3, три (!) перестрелки в четырёх матчах на пути к золотым медалям. Путь российской команды к защите титула был чрезвычайно тернист, но россияне сумели показать чемпионский характер и вновь отстоять титул сильнейшей команды Европы.

Сборная России завершила Чемпионат Европы с 3 медалями (2 золотыми и 1 бронзовой).

Уже совсем скоро в Турции состоится финальный этап Кубка мира, на котором представительница сборной России Ксения Перова попытается улучшить свой прошлогодний результат (2 место).

Поздравляем наших спортсменов и желаем удачи на следующем этапе!

ПО ИНФ.
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СТРЕЛЬБЫ ИЗ ЛУКА

Фото из сети
Интернет

Поездки

«ЗАТО всем весело»

ТАК назывался Второй отраслевой фестиваль игровых программ для открытых площадок парков культуры и отдыха городов закрытых административных территорий и городов присутствия Госкорпорации «Росатом».

Прошёл фестиваль в Сарове с 31 августа по 2 сентября. Команда из Дома творчества и досуга «Юность» приняла в нём участие. Участники представили свои программы. Очень тепло была принята программа лесничан «День озорных знаний с Карлсоном».

Были организованы мастер-классы и практические семинары для специалистов культурно-досуговых учреждений.

Команда в составе: культорганизатора Евгения Баранова, художественного руководителя Наталии Озорниной, хормейстера Екатерины Стуковой, возглавляемая директором ДТиД «Юность» Татьяной Комаровой, вернулась с фестиваля полной новых идей и планов, довольная полученным опытом творческого общения с коллегами из других городов.

Н. КОЛПАКОВА,
редактор отдела культуры
г. Лесной

К 100-летию ВЛКСМ

НАШЕЙ СЕГОДНЯШНЕЙ ГЕРОИНЕ ГАЛИНЕ МИХАЙЛОВНЕ ИВАНОВОЙ 66, НО, ГЛЯДЯ НА НЕЕ, СТОЛЬКО ЕЙ НЕ ДАШЬ. ВСЁ ТА ЖЕ УЛЫБКА, ВСЁ ТОТ ЖЕ ЗАДОР, А ПАМЯТЬ БЕЗ ЗАМИНКИ ВОСПРОИЗВОДИТ СТРАНИЦЫ ЯРКОЙ, ИСКРОМЁТНОЙ МОЛОДОСТИ... ВОТ ТАК ХАРАКТЕРИЗУЕТ ОНА ПОКОЛЕНИЕ МОЛОДЫХ, С КОТОРЫМИ ЕЙ ПРИХОДИЛОСЬ РАБОТАТЬ В ПЕРИОД С 1972 ПО 1982 ГОДЫ, КОГДА ГАЛИНА МИХАЙЛОВНА СТОЯЛА У РУЛЯ КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОРСА НАШЕГО ГОРОДА.

«Мне было всего 18 лет, когда я приехала в наш город и устроилась на работу в столовую № 1 учеником кондитера, — рассказывает Галина Михайловна. — Сразу почувствовала себя как дома в дружном, большом коллективе, который возглавляла А.П. Кузнецова. Своим личным примером она зажигала огонёк любви к профессии в сердцах таких же молоденьких девчат: Людмилы Мозжухиной, Натальи Леметти, Тамары Крутиковой, Марии Баясниковой, Людмилы Завражных, Лилии Ирканаевой, Ольги Дощенниковой и других. Все они — члены комсомольско-молодёжной бригады 1-й столовой, так тогда назывались трудовые молодёжные коллективы. Все в них обязательно являлись комсомольцами и должны были повышать свою квалификацию и культуру обслуживания посетителей. Наставниками молодёжи стали опытные профессионалы сферы общественного питания Л.К. Сокерина, И.А. Гурухина, Л.К. Чапля, А.Н. Клецёв».

Галина тогда и не подозревала, что судьба на целых девять лет забе-

Всё та же улыбка, всё тот же задор...



Танцевальный коллектив ОРСа, 2-я слева — Галина Иванова

рет её из любимой профессии кондитера на освобождённую комсомольскую работу. Но и сегодня Галина Михайловна печёт такие вкусные торты и пироги, что пальчики оближешь!

С гордостью перечисляет Г.М. Иванова имена тех, с кем долгие годы они воплощали идеи Ленинского комсомола в жизнь, членов комитета ВЛКСМ ОРСа: Валентина Немкова, Надежда Стихина, Любовь Мясникова, Геннадий Иваненко, Вера Кручинина, Людмила Луцак, Александр Нечаев, Ольга Галева. А рядом всегда были партийные, профсоюзные лидеры, не назвав имена которых тоже нельзя: А.С. Крайнова, М.И. Ширый, Э.И. Павловская.

Наиболее яркими были выступления комсомольцев ОРСа в смотрах художественной самодеятельности, а чтобы увлечь молодёжь занятиями в кружках, приходилось самой и петь, и танцевать, и стихи читать

со сцены. Долгие годы Галя Иванова являлась участницей танцевального коллектива ОРСа. Приходилось выступать не только в нашем городе, но и выезжать в город Волчанск, училище которого стало базовой площадкой молодых кадров нашего ОРСа. Комсомольско-молодёжные коллективы в те годы были приметой времени, за их формирование отвечал комитет комсомола. Так появились КМК в магазинах «Центральный», «Колос», «Горный», столовых на УПП, «Уралочка». Они соревновались между собой, и переходящие вымпелы передавались от одного лучшего коллектива другому. Учитывались качество обслуживания и участие в общественной жизни. А в личном соревновании среди комсомольцев в победители неоднократно выходили Ольга Кнутарева, Татьяна Вечтомова, Тамара Скворцова, Вера Насырова, Надежда Герасимова, Галина Медведева, Елена Сафронова.

Многие из них награждены за активную работу грамотами комитета ВЛКСМ ОРСа, горкома, обкома комсомола и даже ЦК ВЛКСМ. Некоторые удостоивались почётного права в честь знаменательных дат в составе делегаций комсомольцев из других закрытых городов быть сфотографированными у Знамени Победы. И вот такой чести была удостоена и наша активная комсомолка Тамара Скворцова — в год 30-летия Победы побывать в столице нашей Родины Москве. А потом, по возвращении, она выступала перед многими трудовыми коллективами, рассказывая о встречах с великими людьми, такими, как министр Среднего машиностроения Славский и лётчик-космонавт Сарафанов.

В завершение Галина Михайловна отметила, что были и такие моменты в комсомоле 70-х, за которые приходилось объявлять тем или

иным членам организации выговоры, строгие выговоры и даже исключать из комсомола. Персональные дела очень уж не любила она ставить в повестки дня заседаний своих комитетов ВЛКСМ, но иногда приходилось это делать. Так, одну комсомолку разбирали за торговлю дефицитными товарами на рынке, а другую — за уход из семьи к другому человеку. За подобные поступки тогда некоторых исключали из комсомола и, поверьте, это было очень серьёзным наказанием, девчонки плакали, но таковы особенности того времени. И разводов в те годы регистрировалось мало, а значит, комсомольская идеология помогала молодым семьям пережить кризисы и преодолевать трудности.

В преддверии 100-летнего юбилея ВЛКСМ Галина Иванова желает своим коллегам, подругам, комсомольцам ОРСа того времени здоровья, семейного благополучия, неугасающего огня в сердце, которым так были заряжены в те далёкие и вместе с тем такие близкие годы комсомольской жизни все, кто был к этому причастен.

Т. УФИМЦЕВА
Фото из личного
архива Г.М. Ивановой
и Т.А. Скворцовой



Весь коллектив первой столовой ОРСа перед Первомайской демонстрацией